

文东街道观摩、调度社区大党委建设 区域化党建工作再上新台阶



本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹 李阳) 6月16日上午,文东街道党工委组织所辖各社区书记和各社区包居领导共20余人,来到和平路社区现场观摩学习社区大党委建设情况并召开“结网工程”调度会,全面推进区域化党建工作全面开展。

实行街道“大工委”和社区“大党委”建设,推进区域化党建工作是历下区整合党建资源、增强完善街道和社区党组织在辖区内各项事务的领导统筹协调功能,构建以街道党工委为核心,以社区党组织为基础,辖区党组织共同参与的区域化党建新格局,推动基层党建工作的创新举措。

活动过程中,各社区书记

首先在街道党工委副书记王荣文的带领下,对街道区域化党建办公室进行了参观;随后和平路社区书记刘永海就社区区域化党建工作开展情况进行介绍,着重展示了和平路社区区域化党建网格分布图与协商民主议事公示栏等特色内容。参观之后,各社区书记结合参观内容就本社区开展网格化建设及两学一做工作情况,进行了座谈发言,街道党工委副书记殷保钦主持会议,人大工作室主任张宪武,党工委副书记、政协工作室主任王荣文等包居领导共同参与。



工作调度会上,党工委副书记殷保钦指出,成立社区大党委,要求各社区要切实增强工作的责任感和使命感,科学谋划、统筹推进,立足实际、整合资源,强化驻区单位的共建意识,引导社会力量为区域化党建提供支持,提升能力保障,深化机制保障,切实形成区域化党建新格局。

头条链接

文东聘任 46 名 兼职党委委员

本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹 李阳) 为有效整合利用区域内各类基层党组织资源搭建有效平台,逐渐形成区域性大党建、大服务、大发展的工作新局面,近日,文东街道各社区纷纷召开社区大党委会议,吸纳辖区党组织负责人,并向其颁发兼职委员聘书。

其中,文化东路社区6月17日上午召开区域化党建工作推进会,聘任杨新平等四名同志为文东社区党委兼职委员;师东新村社区6月21日上午召开社区“大党委”第一次会议,聘任康德智等三名同志为师东新村社区党委兼职委员;科院路社区6月21日召开“结网工程”工作推进会,聘任秦敬民等五名同志为科院路社区党委兼职委员;山师东路社区6月21日上午召开,聘任叶树茂等五名同志为山师东路社区党委兼职委员;山大路社区6月21日上午召开,聘任张峰等四名同志为山大路社区党委兼职委员;万豪社区6月21日下午召开,聘任孙

贤明等三名同志为万豪社区党支部兼职委员;诚基中心第一社区6月21日下午召开,聘任管仲涛等三名同志为诚基中心第一社区党支部兼职委员;山师社区6月22日召开,聘任尚延山等三名同志为山师社区党委兼职委员;和平路社区6月22日上午召开,聘任解清龙等四名同志为和平路社区党委兼职委员;环山路社区6月23日上午召开,聘任万锦等三名同志为环山路社区党委兼职委员;羊头峪社区6月23日召开,聘任李晓明等三名同志为羊头峪社区党总支兼职委员;清华园社区6月27日下午召开,聘任王文山等三名同志为清华园社区党委兼职委员;中创开元山庄社区:6月29日下午召开,聘任韩向荣等三名同志为中创开元山庄社区党总支兼职委员。

获得聘书的兼职委员们纷纷表示,将根据各社区“大党委”安排,结合自身单位优势,承担共建职责,形成“优势互补、共建共享、共同发展”的良好局面。

这里不光有政策服务,还有便民信息 快来加咱们文东的朋友圈吧

本报讯(记者 崔岩) 许多居民朋友喜欢玩微信,也许您还不知道咱们文化东路街道办事处也有自己的微信公众号了。关注这个微信号,定期都能接收身边最新的服务、新闻及便民信息。还犹豫什么,赶紧拿起手机扫二维码,加“济南历下文化东路街道办事处”微信好友吧。

“文化东路街道微信公众平台自2015年11月上线试运营以来,本着服务为民的原则不断进行优化调整。”文化东路街道办事处相关负责人

介绍,为更好地传递街道发展信息,加强和扩大信息共享,文化东路街道开通了“济南历下文化东路街道办事处”微信公众号,为居民提供高效快捷、方便贴心的优质服务。目前,文化东路街道微信公众平台通过微信公众平台以图文并茂的方式定期发送最新的街道各类信息,内容涵盖街道部门设置、社区动态、文化发展。

“我们还开设了微党课板块,让党员们能够快速地了解相关知识,提升自身的同时更

好地为社区居民服务。”该负责人介绍,公众也可以通过该微信公众号在线咨询政策,掌握了解各类便民信息,方便群众办事,利于党员学习。

和平路社区的年轻人小于是说,“以前我老觉得自己跟街道办事处居委会啥的挺远的,平时我就是上班出门、休息在家,很少有事情需要跟他们打交道,可是自从加入了文化东路街道的朋友圈之后,发现还真是挺实用的,周围什么情况都能了解。”

此外,文化东路街道办事处

还以网络公开平台为“听诊器”,进一步“扎”入“最后一公里”,真诚听取群众意见建议,认真查摆问题,及时了解和处理群众反映强烈的具体利益问题和深层次问题,做到“零距离”联系服务群众,提高群众满意度。

下一步,文化东路街道将着重通过多种方式全面推广街道公众平台,扩大辖区居民移动端覆盖面积,不断补充完善,进一步提升街道全方位的服务功能。现在居民只需拿

微信公众平台,就可以方便居民,足不出户全面了解相关信息了。



文东街道微信二维码

街区 党员大合唱

人物 做合格党员

生活 招募志愿者